



今天市区天气
多云间阴
东北风4-5级转3-4级
-2~3℃



明天市区天气
雨夹雪
西到西北风4-5级
0~4℃



后天市区天气
晴转多云
西北风3-4级
0~7℃

今天市区最高气温3℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天多云间阴，东北风为主。明天阴有小雪，西到西北风。后天阴，北部地区有小雪转晴，西北风为主。

烟台市气象台11日发布天气预报：

烟台市区，12日，多云间阴，东北风4-5级转3-4级，最低气温-2℃，最高气温3℃。

温3℃。

13日，雨夹雪，西到西北风4-5级，0~4℃。

14日，晴转多云，西北风3-4级，0~7℃。

烟台各区市，12日白天，多云间阴，东北风，沿海及内陆4-5级转3-4级。最低气温，沿海-2℃，内陆-5℃；最高气温，沿海3℃，内陆4℃。

12日夜间到13日白天，阴有小雪，西到西北风，沿海及内陆3-4级转5-6级，-3~2℃。

13日夜间到14日白天，阴，北部地区有小雪转晴，西北风，沿海及内陆5-6级转4-5级，-4~5℃。

空气污染气象条件预报：气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级：二级（较低风险）。

一氧化碳中毒潜势预报：三级（可能）。

“栗邻四海 酒韵传情”中外青年沉浸式体验烟台红酒文化



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 王雨祥 摄影报道)近日，由芝罘区委宣传部、凤凰台街道办事处、鲁东大学商学院、山东汇通能源集团联合主办的“栗邻四海 酒韵传情”红酒文化体验活动在黑尚莓酒庄成功举办，20余名鲁东大学师生、留学生齐聚一堂，以酒为媒，沉浸式感受烟台红酒产业的历史底蕴与树莓酿造工艺的独特魅力，在跨文化互动中搭建友谊桥梁。

活动中，留学生在企业技术骨干带领下开启“从土壤到酒杯”的探索之旅。大家实地走访树莓酿造车间及恒温恒湿酒窖，直观掌握树莓红酒从原料筛选到陈酿储存的全流程标准化操作；聆听中

式红酒文化起源、养生价值及产业国际化发展路径的专题讲解，系统了解烟台红酒产业底蕴。

在专业品鉴环节，品酒师现场演示“观色、闻香、品味”三步法，引导众人细品不同年份红酒的风味层次，感受其口感差异；同步呈现的浆果日记酵素饮料以独特的风味脱颖而出，同样赢得大家青睐。两种饮品的品鉴体验相互映衬，既深化了对红酒专业的专业认知，也让现场人员对本土特色饮品的魅力有了更鲜活的感官感受。

座谈交流环节，鲁东大学商学院师生都认为，产学研合作的核心是思想碰撞与需求对接，高校需精准锚定产业发

展方向提供智力支持。随后，尚美集团负责人分享企业发展理念与匠心坚守，留学生们结合自身文化背景，围绕“红酒文化跨国传播路径”展开热烈讨论，现场迸发多个跨学科研究灵感。

“这次活动太有意义了，不仅品尝到了风味独特的烟台红酒，更读懂了背后的文化故事！”鲁东大学留学生由衷感慨，直言要把烟台红酒和这份文化体验分享给家人朋友。

此次活动以红酒文化为纽带，既深化了中外青年对烟台本土文化的认知，更实现了校地企资源联动与学术、生活经验的双向传递。

芝罘区家校社协同育人经验交流会举行

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 杨芳 贺伟伟 摄影报道)近日，芝罘区家校社协同育人“教联体”建设工作经验交流会在文化路小学举行。烟台市教科院副院长程福蒙、家庭教育研究室副主任贺彩霞、芝罘区教科研中心专职副书记王洪滨、副主任林光、芝罘区教科研中心德育室全体人员，以及芝罘区中小学分管德育副校长、政教主任、大队辅导员等150余名教育工作者参加会议，就“协同育人”共享“教联体”建设经验。

会上，聚焦家校社协同育人“教联体”建设，芝罘区文化路小学校长杜家盛、新海阳小学校长骆晓琴、军民小学校

长李妮、养正小学副校长姜银红、鲁峰小学教导副主任王洁、葡萄山小学大队辅导员刘晓平、烟台五中政教副主任范淑云、烟台十二中政教主任孙文君、芝罘区中小学家庭教育指导师工作室代表耿安琪分别进行经验交流，多个精彩案例展现芝罘区“教联体”建设成果。

同时，烟台市教科院副院长程福蒙作了专题讲座，为“教联体”建设把脉定向。他表示，“教联体”是以中小学生健康成长快乐成长为根本目标，以学校为圆心、以区域为主体、以资源为纽带，促进家校社有效协同的创新工作方式。各学校要主动作为、因地制宜，通过“联责任、联资



源、联空间”，凝聚“人人、事事、时时、处处”的育人合力，让协同育人落到实处。

今冬以来最大范围雨雪天气将至

中央气象台近日发布寒潮天气预报，截至13日，我国大部分地区自西向东预计出现今年入冬以来最大范围的大风降温雨雪天气，西北等地的部分地区降温幅度将达12℃至14℃，局地达16℃。

北方大部地区降温时将伴有偏北风，局地阵风达10级，这将是今年入冬以来范围最广的一场降雪。

气象专家提醒，寒潮来袭，公众需做好相关御寒保暖措施，老人小孩及体质较弱的易感人群需警惕降温带来的不利影响；外出时应远离简易搭建物、广告牌等危险易发区；雨雪天气路面湿滑、能见度低，注意交通和出行安全。

据新华社

“无味之味”何勇君个展开幕



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)近日，艺术家何勇君个展“无味之味”在莱山区虎山路东·美术馆开幕。本次展览共展出26件作品，以“弱”为精神主线，呈现艺术家多年来对本质表达的探索与实践。展览由马太策展，金然担任学术主持，吸引了众多艺术界人士和观众到场。

何勇君擅长运用铅笔屑、残纸张、细钢丝、光等易被忽视的“弱质材料”，通过高度重复、覆盖的手法，将物的存在推向近乎消失的边缘，形成“看似无所作为”却极具张力的视觉语言。

本次《无味之味》不仅是一场视觉展览，更是一次关于感知、物质与哲学的沉思之旅。在崇尚强效与速朽的时代，他以“弱”为刃，切开一道通向澄明与永恒的缝隙。

展览标题“无味之味”取自中国古典美学概念，意在表达超越表象感官、直抵本质的体验。展厅中，光影交错、物影相生，26件作品如同26段凝练的诗句，在极简形式中展开丰富的意象流动。

本次展览将持续展出至2026年1月6日。展览期间，美术馆还将举办对谈活动，邀请艺术家、评论人与观众共同探讨“弱美学”在当代艺术中的可能性。